Generalitat de Catalunya
3C EF Departament d’Ensenyament
Centre de Recursos Pedagogics de I'Anoia

Fitxa del mestre

MATEMATIQUES CALCULADORA 9

Resolucid de problemes

Numeracio i calcul Primaria - C. Mitja
Primaria - C. Superior

Codi material: M CAL Resol els segiients problemes:

* Un nen va a comprar 8 regals iguals i li van costar tots junts
4072 centims.
Quant val cada regal?

Quin animal el va acompanyar a comprar?

* Un senyor volia vendre 6 bosses d’aire a 1518 euros cada
bossa.
Quant hauria guanyat si hagués venut les 6

bosses?

Com estava aquest senyor?

Solucié

1. Cada regal val 509 céntims. El va acompanyar un gos.
2. Hauria guanyat 9108€. El senyor estava boig.

Altres recursos:

Calculadora (http://www.alcula.com/es/calculadora-simple.php)

Calcaw : Calculadora parlant (A documentacién hi ha I'explicacio del funcionament
d’aquesta calculadora parlant, la seva instal-laci6 i la configuracio. Feu la instal-lacio. )
(http://www.xtec.cat/~jfonoll/calcwav/)
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Nom: Data:

Resol els seguents problemes:

* Un nen va a comprar 8 regals iguals i li van costar tots junts 4072 céntims.
Quant val cada regal?

Quin animal el va acompanyar a comprar?

* Un senyor volia vendre 6 bosses d’aire a 1518 euros cada bossa.
Quant hauria guanyat si hagués venut les 6 bosses?

Com estava aquest senyor?
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